Hydrobar®

Auflenzahnradpumpe XV-Serie
Baugrofie 2

4,2 - 39,6 ccm/U, -260 bar

Einpass 36,5 mm

Welle: konisch 1:8 O fI O 2 5 O
Olanschliisse: Innengewinde =

www.hydrobar.de


https://www.hydrobar.de

Frontflansch: 96,2mm x 71,5mm
Einpass: @ 36,5mm

Welle: konisch 1:8
Olanschliisse: Innengewinde

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

Bestell-Nr. Technische Daten Dimensionen

Fordervolumen
linksdrehend
rechtsdrehend
Arbeitsdruck
P1in bar
max. zuldssiges
Wellendrehmoment
Mindestdrezahl
Spitzendrehzahl

42 | 010-250-01050 | 010-250-01000 260 2332 700 3500 872 | 41,7 | 772 | 1/2" | 1/2" | 220
60 | 010-250-01150 | 010-250-01100 260 233,2 700 3500 902 | 432 | 802 | 1/2" | 1/2" | 230
84 | 010-250-01250 | 010-250-01200 260 2332 700 3500 942 | 452 | 842 | 1/2" | 1/2" | 240
10,8 | 010-250-01350 | 010-250-01300 260 2332 700 3500 982 | 472 | 882 | 1/2" | 1/2" | 250
144 | 010-250-01450 | 010-250-01400 250 233,2 700 3500 1042 | 502 | 942 | 3/4" | 1/2" | 270

168 | 010-250-01550 | 010-250-01500 230 2332 700 3500 1082 | 522 | 982 | 3/4" | 1/2" | 280

192 | 010-250-01650 | 010-250-01600 210 233,2 700 3000 1122 | 542 | 1022 | 3/4" | 1/2" | 290

228 | 010-250-01750 | 010-250-01700 200 2332 700 3000 1182 | 572 | 1082  3/4" | 1/2" | 305

262 | 010-250-01850 | 010-250-01800 170 233,2 700 3000 1222 | 592 | 1122 | 1" | 3/4" | 3,15

30,0 | 010-250-01950 | 010-250-01900 160 233,2 700 2500 1302 | 632 | 1202 1" | 3/4" | 340

342 | 010-250-02050 | 010-250-02000 150 233,2 700 2500 1372 | 667 | 1272 | 1" | 3/4" | 3,60

39,6 | 010-250-02150 | 010-250-02100 140 233,2 700 2000 1462 | 712 | 1362 | 1" | 3/4" | 380

A
o C . A 89
S B s 86

13,2

VAt
T | T

v'ee

[

7’96
L'ELl

g

W

80
st
iy Dumd
—
|
| $9¢

ST XZLW
SN

050°0-
5200

(

o

6,45 21,5 12,5

S/'8

=

T.1 =54+58.9 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M10
T.2 =233.2 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment
T.3 =40 [Nm] - Anzugsmoment - Schlisselweite 19



AuBBenzahnradpumpen Baugrofle 2
XV-Serie : - g EINPASS 3@[75

BESTELLSCHLUSSEL

Serie XV BaugroBe  einseitig drehende Pumpe  Férdervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

FORDERVOLUMEN in ccm/U

L« | 6 | 9 | m | 14 | 17 | 19 | 22 | 26 | 30 | 34 | 40
Lo a3 | 4 | 4 [ s | 51 ] 53 ] 55 ] 57 | so | 61 | 63

FRONTFLANSCH @36,5

RECHTSDREHEND

32,5 32,5 32,5 32,5 32,5

_'__o : O*r 32,5 . i 3]

Yol Y gee o
©) O O ©

; 3 B o :
- ) 1 = N S 3
= o Q o\ cUELUg S o\ = @ Umlyg) =
ouT 12 IN @12 OUT<D12\ /|N<D12 ouT 912 IN @12 |N<l>12\ ouT 912

o | o0 | o | o | 02 | o0 | 06 [ 08
ANTRIEBSWELLE

(1001- Zylindrisch ~ C1002 - Zylindrisch (0001 - Konisch (0002 - Konisch SCF02 - Verzahnt SCF03 - Verzahnt SCF04 - Verzahnt SCFO1 - genutet

T2=441Nm T2=67,5Nm T.2=233,2Nm T2=233,2Nm T2=86,1Nm T2=286,1Nm T2=104,6 Nm T2=86,2Nm
sl = aliits BN 163 -17x14. = Binsa63- 17x14 = m=1,6 Z=9
;i = N J o3 3 <11:5 % o i e . DIN 5482 - 17x14
¥ § of | S8l 4t o | A s b s, - =
= T 3 T %
87] |238] " = 6,45 12,5 ° 8,65 13 © 92 ¢ 1.8 ©
} T 10 238

| B-8 | BB | BB | BB | cB | cB | cB | cB | DC | DC | DC | DC |
zz |2z zz |22 zz |22 zz |2z zz |22l zz |2z

OLANSCHLUSSE

3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5 M20x1,5 M22x15  1-16"-12UNF 7/8"-14UNF

BN S R TR
““-_----:--_-I-

1-5/16"-12UNF M6Xx1 M8x1.25 M8x1.25 Mé6x1 ~ M6x1 _ M6x1 _ M8x1.25 _ M6x1
e pe [: .
9 U\\\ S 0 - i Gy, S C)\ o O 2 B @) «n  Gehause
— ~ — = [~ B [~
ST = Y S S © o Sro—o - S 5— — geschlossen
@ | 48 38 38

ENDDECKEL
19,5 19,5

60

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 3 7


https://www.hydrobar.de

Mit Druck entspannter umgehen

lhr Spezialist fur alle Aufgaben rund um die Hydraulik und Pneumatik

JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!

EEEREEE
ENEEEEE

Hydrobar®

Weitere Informationen erhalten Sie hier:
Hydraulik und Pneumatik GmbH

@” Telefon 0 70 31.49 94-0 Umberto-Nobile-Str. 16
Telefax 070 31.49 94-90 71063 Sindelfingen (Flugfeld)
verkauf@hydrobar.de www.hydrobar.de

Technische Anderungen, auch ohne Vorankiindigungen, vorbehalten. Fiir die inhaltliche Richtigkeit und Vollstandigkeit der Angaben ist der Hersteller
verantwortlich. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend.


https://www.hydrobar.de/anfrage.html
https://www.hydrobar.de

	zahnradpumpe-010-250.pdf
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2
	010-250-2
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2




